
Χριστουγεννιάτικο Παζάρι του ελληνικού Γυμνασίου- Λυκείου Λουμπουμπάσι, 02-
03 Δεκεμβρίου 2023: Η Μαγεία των Εορτών Φωτίζει την Πόλη! 

Γράφει ο Σακελλάρης Κωνσταντίνος, φιλόλογος του Γυμνασίου-Λυκείου της Ελληνικής 
Κοινότητας Λουμπουμπάσι της Λ.Δ. του Κονγκό. 

Εμφορούμενοι από το πνεύμα των 
Χριστουγέννων, τα μέλη της 
εκπαιδευτικής κοινότητας του ελληνικού 
Γυμνασίου- Λυκείου Λουμπουμπάσι, με 
την αμέριστη συμπαράσταση των Γονέων 
-Κηδεμόνων των μαθητών/ μαθητριών, 
πραγματοποίησαν με μεγάλη επιτυχία, 
κατά το διήμερο 02-03 Δεκεμβρίου 2023, 
το Χριστουγεννιάτικο Παζάρι του 
Σχολείου για το έτος 2023.  

Το Χριστουγεννιάτικο Παζάρι έλαβε χώρα 
σε αίθουσα του παρακείμενου ιταλικού 
εστιατορίου, σε μικρή απόσταση από τα 
εκπαιδευτήρια της Ελληνικής Κοινότητας 
Λουμπουμπάσι, το Σάββατο 02 
Δεκεμβρίου και την Κυριακή 03 
Δεκεμβρίου 2023, από τις 09.30 έως τις 
17.00. Στην εκδήλωση αυτή, οι 
επισκέπτες/επισκέπτριες του 
χριστουγεννιάτικου παζαριού του 

ελληνικού Γυμνασίου – Λυκείου είχαν την ευκαιρία να εξερευνήσουν μια ποικιλία χειροποίητων 
προϊόντων τοπικής προέλευσης, να επιλέξουν χριστουγεννιάτικα δώρα και μοναδικά κοσμήματα 
για τα αγαπημένα τους πρόσωπα, καθώς επίσης να μυηθούν στις γεύσεις των ελληνικών 

εδεσμάτων των εορτών των Χριστουγέννων.  

Κατά τη διάρκεια του διήμερου 
χριστουγεννιάτικου παζαριού, εκπαιδευτικοί και 
γονείς πλαισίωσαν τους μαθητές/ τις μαθήτριες 
του Γυμνασίου –Λυκείου και από κοινού έδωσαν 
τον καλύτερο τους εαυτό, συμβάλλοντας στην 
επιτυχία του εγχειρήματος. Οι 
επισκέπτες/επισκέπτριες του 
χριστουγεννιάτικου παζαριού του ελληνικού 
Γυμνασίου –Λυκείου απόλαυσαν τη μαγεία 
των Χριστουγέννων, γνώρισαν τα ελληνικά 
εδέσματα των Χριστουγέννων και γεύτηκαν 
από κοντά τη ζεστασιά της ελληνικής 

φιλοξενίας.  



Οι μαθητές και μαθήτριες του 
Γυμνασίου –Λυκείου, με κέφι και 
χαμόγελο, ακούραστα υποδέχονταν, 
κατά τις δυο ημέρες διεξαγωγής του 
χριστουγεννιάτικου παζαριού, τους 
πολυπληθείς επισκέπτες και 
επισκέπτριες. Με ανεξάντλητο 
ενθουσιασμό, ανέλαβαν την πρωτοβουλία 
για την πραγματοποίηση του 
χριστουγεννιάτικου παζαριού, άοκνα 
εργάστηκαν για την προετοιμασία του και  
πρωταγωνίστησαν τις ημέρες διεξαγωγής 
του, κερδίζοντας επάξια τα θετικά σχόλια 
των επισκεπτών/ επισκεπτριών. Οι 
μαθητές/μαθήτριες, οργανώνοντας και 

φέρνοντας εις πέρας με επιτυχία το χριστουγεννιάτικο παζάρι του Γυμνασίου – Λυκείου, 
αποκόμισαν σπουδαίες εμπειρίες και βιώματα που θα τους ακολουθούν στην υπόλοιπη ζωή τους. 

Με την επιτυχή διεξαγωγή του χριστουγεννιάτικου παζαριού τα μέλη 
της εκπαιδευτικής κοινότητας του Γυμνασίου –Λυκείου 
Λουμπουμπάσι, υπό την σοφή καθοδήγηση της Διευθύντριας του 
Σχολείου, ισχυροποίησαν ακόμη περισσότερο τους δεσμούς 
συνεργασίας της εκπαιδευτικής κοινότητας με τους Γονείς- 
Κηδεμόνες των παιδιών και πέτυχαν ώστε να προβληθεί θετικά το 
Σχολείο στην ευρύτερη κοινότητα της πόλης του Λουμπουμπάσι, 
δημιουργώντας μια μαγική γιορτινή ατμόσφαιρα για τους επισκέπτες/ 
τις επισκέπτριες του χριστουγεννιάτικου παζαριού του ελληνικού 
Γυμνασίου – Λυκείου .  

 

 

 


